
Referat af bestyrelsesmøde i GF Gøgebakken den 30. september 2023 kl.14.00 
 
Til stede: Ole Madsen (formand), René Bidstrup (kasserer), Karen Hellmann Hildahl, 
Pernille Sommerfelt, René Koch-Christensen, Kirsten Mols (referent) 
Afbud: Peter Norborg 
 
Agenda 

1. Kommentarer til seneste mødereferat 
2. Konstituering af bestyrelsen 
3. Igangværende aktiviteter 

4. Vej og evt. vejdag 
5. Fællesråd Nord 
6. Salg af aktier 
7. Evt. 
 
Ad 1. Kommentarer til seneste mødereferat 
Ingen kommentarer. 
 
Ad 2. Konstituering af bestyrelsen 
 
Bestyrelsen konstituerede sig således: 

- Formand: Ole Madsen 
- Kasserer: René Bidstrup 
- Bestyrelsesmedlem og næstformand: René Koch-Christensen 
- Bestyrelsesmedlem og vejformand: Karen Hellmann Hildahl 
- Bestyrelsesmedlem og sekretær: Kirsten Mols 
- Bestyrelsesmedlem: Pernille Sommerfelt 

 
Ad 3. Igangværende aktiviteter.  

- Salg af aktier. 
Igangsættes nu. 

- Gennemgang af vedtægterne og identifikation af evt. behov for ændringer. 
Næstformand René og Kirsten foretager en gennemgang og kommer med et 
udkast. Det skal overvejes om der er behov for at dokumentere og informere om 
bestyrelsens fortolkning af vedtægterne, samt om der er behov for tydeliggørelse af 
krav til betaling af kontingent/inddrivelse af skyldigt kontingent, samt krav til at 
informere bestyrelsen ved ændring af personoplysninger som f.eks. mailadresse. 

Ad 4. Vej og evt. vejdag.  

- Wizers gravearbejde.  
Bestyrelsen har i foråret 2023 efterlyst dokumentation for Wizers evt.utilstrækkelige 
udbedring af veje/rabatter efter deres gravearbejde. Der er kun indkommet en 
enkelt henvendelse. Bestyrelsen konkluderer, at der i øjeblikket ikke synes at være 
basis for en samlet henvendelse til Wizer. Medlemmer må derfor selv foretage evt. 
klage i den anledning. Bestyrelsen vil dog gerne tage sagen op igen, hvis der viser 
sig at være et større antal klager på et tidspunkt der ligger inden 31/12-2023. 



Bestyrelsen vurderer, at det herefter vil være meget vanskeligt at sandsynliggøre at 
evt. vejskader skyldes Wizers gravearbejde. 

- Bestyrelsen vurderer, at der ikke er behov for en ekstraordinær vejdag. 
 

Ad 5. Fællesråd Nord. 

- Vi betaler kontingent på kr. 480 (10 kr. pr. medlem) og er dermed indmeldt. 
Vi udbeder os bekræftelse på betaling og status som fuldgyldigt medlem. 
Ole og Kirsten håndterer dette. 

Ad 6. Evt. 
 

- Postomdeling: Vi kender ikke status efter ændring af lovgivningen om 
postomdeling. Vi forventer at få en henvendelse fra kommunen. Men det virker 
oplagt at tage det op i Fællesråd Nord. 

- Vi melder os ind i Kulhuse Bogklub, så vi fortsat kan leje medborgerhuset. Pris 
kontingent: Kr. 75 pr. år. Hertil kommer leje af medborgerhuset. 

- Kirsten besvarer seneste henvendelse fra ejendomsmægler vedr. salg af 
Skovsneppevej nr. 20. 

- Ny indlånskonto oprettet til foreningens formue, så vi får en positiv indlånsrente. 
- Kort debat om bestyrelsesansvarsforsikring. Tages op i Fællesråd Nord, som 

måske har ordninger, der er økonomisk acceptable. 


